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Título:
ENQUESTA DE VALORACIÓ D'INFRAESTRUCTURES I SERVEIS 2021-22
   Català

No hay ningún filtro aplicado a los resultados de esta encuesta
03/10/2022 15:47

Cuestionarios contestados: 125
Cuestionarios finalizados: 125

Página 1. VALORACIÓ DELS SERVEIS I LES INFRAESTRUCTURES DE BAU

▼ 1. INDICA LA TEVA SATISFACCIÓ AMB ELS SEGÜENTS ESPAIS DEL CENTRE
(valora únicament l'espai físic, la infraestructura; els serveis com cafeteria,
cub, becaris, etc. es valorarà a l'apartat SERVEIS)

1. gens
satisfet/a

2. poc
satisfet/a

3. satisfet/a
4. bastant
satisfet/a

5. molt
satisfet/a

NS/NC Media Total

aules d'informàtica 1,60%(2) 8,00%(10) 23,20%(29) 33,60%(42) 28,00%(35) 5,60%(7) 3,83 125
aules de taules grans (projectes) 1,60%(2) 8,00%(10) 13,60%(17) 41,60%(52) 34,40%(43) 0,80%(1) 4,00 125
aules teòriques (cadires individuals) 6,40%(8) 13,60%(17) 30,40%(38) 28,00%(35) 13,60%(17) 8,00%(10) 3,31 125
espai audiovisual (platós, cabina d'àudio, stop motion...) 6,40%(8) 19,20%(24) 26,40%(33) 19,20%(24) 16,80%(21) 12,00%(15) 3,24 125
espai del taller d'interiors i maquetes 2,40%(3) 7,20%(9) 17,60%(22) 19,20%(24) 9,60%(12) 44,00%(55) 3,47 125
espai de taller de moda 2,40%(3) 4,80%(6) 12,80%(16) 13,60%(17) 15,20%(19) 51,20%(64) 3,70 125
espai de taller de serigrafia 16,80%(21) 17,60%(22) 9,60%(12) 5,60%(7) 5,60%(7) 44,80%(56) 2,38 125
espai del taller de fabricació digital 3,20%(4) 9,60%(12) 28,00%(35) 25,60%(32) 8,80%(11) 24,80%(31) 3,36 125
espais comuns no lectius( racons, sofàs, espais d'estudi, patis...) 4,00%(5) 12,80%(16) 22,40%(28) 35,20%(44) 23,20%(29) 2,40%(3) 3,62 125

3,43
Respuestas recogidas: 125
Preguntas sin contestar: 0
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▼ 2. INDICA LA TEVA SATISFACCIÓ AMB ELS SEGÜENTS SERVEIS DEL
CENTRE:
 

1. gens
satisfet/a

2. poc
satisfet/a

3. satisfet/a
4. bastant
satisfet/a

5. molt
satisfet/a

NS/NC Media Total

servei de becari/a als platós 2,40%(3) 1,60%(2) 14,40%(18) 22,40%(28) 41,60%(52) 17,60%(22) 4,20 125
servei de becari/a de maquetes 4,00%(5) 8,80%(11) 11,20%(14) 18,40%(23) 18,40%(23) 39,20%(49) 3,63 125
servei de becari/a al taller de moda 2,40%(3) 0,00%(0) 6,40%(8) 14,40%(18) 32,00%(40) 44,80%(56) 4,33 125
servei de becari/a de tricotoses 0,80%(1) 2,40%(3) 8,00%(10) 8,80%(11) 5,60%(7) 74,40%(93) 3,62 125
taller tutoritzat de serigrafia 8,80%(11) 3,20%(4) 11,20%(14) 5,60%(7) 4,80%(6) 66,40%(83) 2,83 125
servei de becari/a al taller de fabricació digital 4,00%(5) 10,40%(13) 18,40%(23) 20,80%(26) 21,60%(27) 24,80%(31) 3,61 125
servei de préstec de material audiovisual 2,40%(3) 2,40%(3) 16,80%(21) 24,00%(30) 40,80%(51) 13,60%(17) 4,14 125
campus virtual 2,40%(3) 8,80%(11) 27,20%(34) 36,00%(45) 24,80%(31) 0,80%(1) 3,73 125
servei d'equipaments informàtics 2,40%(3) 10,40%(13) 22,40%(28) 22,40%(28) 20,80%(26) 21,60%(27) 3,62 125
cafeteria 2,40%(3) 5,60%(7) 15,20%(19) 20,00%(25) 52,80%(66) 4,00%(5) 4,20 125
wifi 4,80%(6) 14,40%(18) 36,00%(45) 20,80%(26) 24,00%(30) 0,00%(0) 3,45 125
El Cub (botiga) 4,80%(6) 19,20%(24) 36,80%(46) 27,20%(34) 9,60%(12) 2,40%(3) 3,18 125
dissabtes oberts 3,20%(4) 5,60%(7) 18,40%(23) 14,40%(18) 32,00%(40) 26,40%(33) 3,90 125
biblioteca 0,80%(1) 4,00%(5) 14,40%(18) 24,80%(31) 50,40%(63) 5,60%(7) 4,27 125
comunicació (newsletters, xarxes, continguts web...) 4,80%(6) 3,20%(4) 34,40%(43) 20,00%(25) 24,00%(30) 13,60%(17) 3,64 125
secretaria i administració 8,00%(10) 9,60%(12) 24,00%(30) 28,00%(35) 25,60%(32) 4,80%(6) 3,56 125
inserció laboral/pràctiques externes 12,80%(16) 9,60%(12) 16,80%(21) 6,40%(8) 6,40%(8) 48,00%(60) 2,69 125
àrea de relacions internacionals 6,40%(8) 9,60%(12) 10,40%(13) 2,40%(3) 4,00%(5) 67,20%(84) 2,63 125
manteniment i neteja 1,60%(2) 0,80%(1) 4,00%(5) 9,60%(12) 80,00%(100) 4,00%(5) 4,72 125

3,68
Respuestas recogidas: 125
Preguntas sin contestar: 0

▼ 3. COMENTARIS I SUGGERIMENTS SOBRE INFRAESTRUCTURES I SERVEIS:
 
    Total

46
Respuestas recogidas: 46
Preguntas sin contestar: 79

▼ 4. QUINA NOTA GLOBAL POSARIES, DE L'1 AL 5 A LES
INFRAESTRUCTURES I SERVEIS DE BAU?
 
     %  Total
1 gens satisfet/a 2,40% 3
2 poc satisfet/a 3,20% 4
3 satisfet/a 33,60% 42
4 bastant satisfet/a 52,00% 65
5 molt satisfet/a 8,80% 11
Respuestas recogidas: 125
Preguntas sin contestar: 0
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No hay ningún filtro aplicado a los resultados de esta encuesta

INDICA LA TEVA SATISFACCIÓ AMB ELS SEGÜENTS ESPAIS DEL CENTRE (valora únicament l'espai físic, la infraestructura; els serveis
com cafeteria, cub, becaris, etc. es valorarà a l'apartat SERVEIS)

Burbujas 


Análisis técnico - Población:125

aules d'informàtica

Media 3.83 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.65 - 4.01] El 61.60% eligieron: 

bastant satisfet/a 

molt satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 1.60%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.01

Error estandar 0.09

aules de taules grans (projectes)

Media 4.00 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.83 - 4.17] El 76.00% eligieron: 

bastant satisfet/a 

molt satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 0.80%: 

NS/NC

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 0.98

Error estandar 0.09
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aules teòriques (cadires individuals)

Media 3.31 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.12 - 3.51] El 58.40% eligieron: 

satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 6.40%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.11

Error estandar 0.10

espai audiovisual (platós, cabina d'àudio, stop motion...)

Media 3.24 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.03 - 3.45] El 45.60% eligieron: 

satisfet/a 

poc satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 6.40%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.20

Error estandar 0.11

espai del taller d'interiors i maquetes

Media 3.47 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.29 - 3.66] El 19.20% eligieron: 

NS/NC 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.06

Error estandar 0.09

espai de taller de moda

Media 3.70 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.50 - 3.91] El 15.20% eligieron: 

NS/NC 

molt satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.16

Error estandar 0.10

espai de taller de serigrafia

Media 2.38 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [2.15 - 2.60] El 17.60% eligieron: 

NS/NC 

poc satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 5.60%: 

bastant satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.30

Error estandar 0.12

espai del taller de fabricació digital
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Media 3.36 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.19 - 3.54] El 53.60% eligieron: 

satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 3.20%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 0.99

Error estandar 0.09

espais comuns no lectius( racons, sofàs, espais d'estudi, patis...)

Media 3.62 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.43 - 3.82] El 58.40% eligieron: 

bastant satisfet/a 

molt satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 

NS/NC

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.11

Error estandar 0.10
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No hay ningún filtro aplicado a los resultados de esta encuesta

INDICA LA TEVA SATISFACCIÓ AMB ELS SEGÜENTS SERVEIS DEL CENTRE:

Burbujas 


Análisis técnico - Población:125

servei de becari/a als platós

Media 4.20 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [4.03 - 4.38] El 64.00% eligieron: 

molt satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 1.60%: 

poc satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 0.99

Error estandar 0.09

servei de becari/a de maquetes

Media 3.63 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.41 - 3.85] El 18.40% eligieron: 

NS/NC 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 4.00%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.24

Error estandar 0.11
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servei de becari/a al taller de moda

Media 4.33 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [4.16 - 4.51] El 32.00% eligieron: 

NS/NC 

molt satisfet/a 

La opción poc satisfet/a no fue elegida por nadie. 


Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.00

Error estandar 0.09

servei de becari/a de tricotoses

Media 3.63 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.44 - 3.81] El 8.80% eligieron: 

NS/NC 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 0.80%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.04

Error estandar 0.09

taller tutoritzat de serigrafia

Media 2.83 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [2.59 - 3.07] El 11.20% eligieron: 

NS/NC 

satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 3.20%: 

poc satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.38

Error estandar 0.12

servei de becari/a al taller de fabricació digital

Media 3.61 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.40 - 3.82] El 21.60% eligieron: 

NS/NC 

molt satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 4.00%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.19

Error estandar 0.11

servei de préstec de material audiovisual

Media 4.14 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.96 - 4.32] El 64.80% eligieron: 

molt satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.01

Error estandar 0.09

campus virtual
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Media 3.73 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.55 - 3.90] El 63.20% eligieron: 

bastant satisfet/a 

satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 0.80%: 

NS/NC

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.01

Error estandar 0.09

servei d'equipaments informàtics

Media 3.62 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.43 - 3.82] El 44.80% eligieron: 

satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.11

Error estandar 0.10

cafeteria

Media 4.20 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [4.01 - 4.39] El 72.80% eligieron: 

molt satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.07

Error estandar 0.10

wifi

Media 3.45 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.25 - 3.65] El 60.00% eligieron: 

satisfet/a 

molt satisfet/a 

La opción NS/NC no fue elegida por nadie. 


Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.15

Error estandar 0.10

El Cub (botiga)

Media 3.18 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.00 - 3.36] El 64.00% eligieron: 

satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 

NS/NC

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.02

Error estandar 0.09

dissabtes oberts

Media 3.90 Conclusiones destacadas
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Intervalo de confianza (95%) [3.70 - 4.11] El 32.00% eligieron: 

molt satisfet/a 

NS/NC 

La opción menos elegida representa el 3.20%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.18

Error estandar 0.11

biblioteca

Media 4.27 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [4.11 - 4.43] El 75.20% eligieron: 

molt satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 0.80%: 

gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 0.93

Error estandar 0.08

comunicació (newsletters, xarxes, continguts web...)

Media 3.64 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.45 - 3.83] El 58.40% eligieron: 

satisfet/a 

molt satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 3.20%: 

poc satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.10

Error estandar 0.10

secretaria i administració

Media 3.56 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.35 - 3.78] El 53.60% eligieron: 

bastant satisfet/a 

molt satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 4.80%: 

NS/NC

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.23

Error estandar 0.11

inserció laboral/pràctiques externes

Media 2.69 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [2.46 - 2.92] El 16.80% eligieron: 

NS/NC 

satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 6.40%: 

bastant satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.31

Error estandar 0.12

àrea de relacions internacionals

Media 2.63 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [2.42 - 2.85] El 10.40% eligieron: 

NS/NC 
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satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 

bastant satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 1.24

Error estandar 0.11

manteniment i neteja

Media 4.73 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [4.60 - 4.85] El 89.60% eligieron: 

molt satisfet/a 

bastant satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 0.80%: 

poc satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 0.73

Error estandar 0.07
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No hay ningún filtro aplicado a los resultados de esta encuesta

QUINA NOTA GLOBAL POSARIES, DE L'1 AL 5 A LES INFRAESTRUCTURES I SERVEIS DE BAU?

Barras 


Análisis técnico

Media 3.62 Conclusiones destacadas

Intervalo de confianza (95%) [3.48 - 3.75] El 85.60% eligieron: 

4 bastant satisfet/a 

3 satisfet/a 

La opción menos elegida representa el 2.40%: 
1 gens satisfet/a

Tamaño de la muestra 125

Desviación típica 0.79

Error estandar 0.07

1 gens satisfet/a 2 poc satisfet/a 3 satisfet/a 4 bastant satisfet/a 5 molt satisfet/a
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